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ATA DA SESSÃO DE ELEIÇÃO DA COMISSÃO EXECUTIVA – 19/08/1972*

*Documento transcrito de acordo com o grafado originalmente no livro de atas pertencente ao

Arquivo do Grupo Escoteiro Amizade – 66/SP

Aos dezenove dias do mês de agosto de 1972, reuniu-se em sua sede provisória, no

Convento Sagrado Coração de Jesus, na Vila São Geraldo, em Taubaté, Estado de São Paulo, o

Conselho do Grupo, para a sessão de eleição da Comissão Executiva para os anos de 1972 e 1973.

As 20,30 horas, na presença de todo o Conselho e paes de escoteiros, e contados os votantes na base

de 25 votos, foi apresentado duas chapas que ficou sendo “A” e “B”, Presidente, Secretário, Diretor

de Finanças, Diretor Tesoureiro, e Relações Públicas, com os nomes de José Luiz da Silva, João

Agostinho de Castro, Dr. Denny de Azevedo Paulista, Sebastião Pereira Rodrigues, Monteclaro

Cesar, Arruda, Dr. Rubens, Alfredo Wenzel, deu-se então início à votação que apresentou o

seguinte resultado:

Presidente = José Luiz da Silva – 22 votos

Secretário = João Agostinho de Castro – 10 //

Tesoureiro = Dr. Rubens Ferreira – 8 //

Dir. Finanças = Alfredo Wenzel – 9 //

Rel. Públicas = Monteclaro Cesar – 21 //

Logo após, ficou acertado a posse da nova direotira no dia do aniversário do Grupo. Frizamos aqui

que os nomes dos senhores Alfredo Wenzel e Monteclaro Cesar, foram lembrados e colocados em

votação, mais na ausência de ambos, que posteriormente seriam informados do acontecido, para

aceitação ou não da votação e posse dos referidos cargos. Deu-se também, a reeleição de dois

membros da Comissão Executiva passada isto é, o Sur. José Luiz da Silva, de Relações Públicas

para Presidente, e o Sur. João Agostinho de Castro, de Tesoureiro para Secretário. A escolha dos

membros pra colaborarem com a nova Comissão Executiva e a formação da Comissão Fiscal, se

dará no dia da posse da nova Diretoria. Após, falou o Ser. Ronald Castanheira, Presidente,

agradecendo a todos a colaboração durante sua gestão, e fazendo de antemão, sua despedida com

aquela humildade que lhe é peculiar. Em seguida, usou da palavra o futuro Presidente, Sur. José

Luiz da Silva, que acabava de ser eleito, prometendo tudo fazer para continuidade e grandesa do
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nosso Grupo. Com uma oração proferida pelo Chefe Daniel e respondida por todos os presentes,

deu-se por encerrada a Sessão, da qual para constar, eu, Jorge Ferreira, Secretário lavrei a presente

ata que, se aprovada, será assinada por todos os presentes.
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